



По факту гибели ребенка в больнице возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по материалам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту гибели в больнице областного центра 8-летнего мальчика.

По версии следствия, 6 сентября 2018 года в детской областной клинической больнице умер 8-летний мальчик, переведенный туда из инфекционной больницы. Посмертный диагноз «синдром Лайелла, ДВС синдром». Ранее в СМИ было опубликовано заявление матери погибшего о том, что смерть ребенка вызвана ненадлежащим оказанием ему медицинской помощи в инфекционной клинической больнице им. Павловского, неверно установленным диагнозом и лечением препаратами, противопоказанными к применению при синдроме Лайелла.

В настоящее время изучается медицинская документация, назначен комплекс судебных экспертиз. В рамках возбужденного уголовного дела возможно проведение наиболее полного комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1256396>